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TEST NO: 2

5-D4-A 6-C3-E2-A1-B

1.	 A

xB C

a

5 12

ABC üçgen

	 |AB|=5 cm

	 |AC|=12 cm

	 |BC|=x cm

	 m(BëAC)=à

	 Yukarıdaki şekilde à>90˚ olduğuna göre, x'in ala-
bileceği tam sayı değerleri toplamı kaçtır?

A) 36  B) 45  C) 50  D) 54  E) 60

2.	 A

B C

15

8D

ABC üçgen

	 |AB|=|BD|

	 |AD|=15 cm

	 |DC|=8 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |AC|'nun alabileceği 
tam sayı değerleri kaç tanedir?

A) 5  B) 8  C) 10  D) 12  E) 15

3.	 A

B

C

8 D

5x

6 2x

m(DëBC)<90˚

	 |AD|=5 cm

	 |BD|=8 cm

	 |BC|=6 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, x'in alabileceği tam sa-
yı değeri kaçtır?

A) 8  B) 7  C) 6  D) 5  E) 4

4.	 A

B C

D

x

9
7

ABC dik üçgen

	 [AB]^[AC]

	 |BD|=7 cm

	 |DC|=9 cm

	 |BC|=x cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |BC|=x kaç farklı tam 
sayı değeri alır?

A) 4  B) 7  C) 9  D) 10  E) 13

5.	 A

B C

D

x

3

76

E

ABC üçgen

	 |BE|=|EC|

	 |AD|=3 cm

	 |DC|=7 cm

	 |AB|=6 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |DE|'nun alabileceği 
tam sayı değerleri toplamı kaçtır?

A) 6  B) 7  C) 8  D) 9  E) 10

6.	 A

B CD

x 10
15

[AD], A¿BC'nin

	 açıortayı

	 |AB|=15 cm

	 |AC|=10 cm

	

	 Yukarıdaki verileri göre, |AD|=x kaç farklı tam 
sayı değeri alır?

A) 7  B) 9  C) 11  D) 13  E) 15
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TEST NO: 2 7.	 A

B C

x

5

8

a

ABC üçgen

	 m(AëBC)=à

	 60˚<à<90˚

	 |AB|=8 cm

	 |BC|=5 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |AC|=x'nun alabilece-
ği tam sayı değerleri toplamı kaçtır?

A) 15  B) 17  C) 19  D) 21  E) 23

8.	 A

B Cx

1612
D

D, A¿BC'nin

	 iç teğet çem-
berinin

	 merkezidir

	 |BD|=12 cm

	 |DC=16 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |BC|=x'in alabileceği 
kaç farklı tam sayı değeri vardır?

A) 3  B) 4  C) 5  D) 6  E) 7

9.	
A

B C

D

5 4 4
9 7

3

E K

F

	 B, C, E, K doğrusal olmak üzere verilen kenar 
uzunluklarına göre, |BK|'nun alabileceği en bü-
yük tam sayı değeri kaçtır?

A) 29  B) 30  C) 31  D) 32  E) 33

10.	 A

B C6 2xx

D

E F

D, A¿BC'nin

	 iç teğet çem-
berinin

	 merkezidir

	 [DE] // [AB]

	 [DF] // [AC]

	

	 Yukarıda verilen kenar uzunluklarına göre, x'in 
alabileceği kaç farklı tam sayı değeri vardır?

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5

11.	 A

B CH

6 x

8

ABC üçgen

	 [AH]^ [BC]

	 |AB|=6 cm

	 |BC|=8 cm

	

	 Buna göre, |AC|=x'in alabileceği kaç tamsayı 
değeri vardır?

A) 3  B) 4  C) 5  D) 6  E) 7

12.	

B

C

D

6

A

11

x7

|AB|=6 cm

	 |AD|=11 cm

	 |BC|=7 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, x'in alabileceği en kü-
çük tam sayı değeri ile en büyük tam sayı değe-
ri aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?

A) 2–22  B) 2–23  C) 1–22

  D) 1–23  E) 5–24 
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